

Издавач:

Акционарско друштво за новинско-издавачку делатност "Сомборске новине" Сомбор

Директор

Срђан Вучуревић

Главни и одговорни уредник

Иса Басарић

Тел. 438-161

Заменик главног и одговорног уредника, образовање, породица  
Љубица Зелић

Редакција:

Политика, друштво:

Никола Живановић

Економија:

Славица Мишић

Култура:

Никола Маширевић

Друштво, млади:

Тамара Стојковић

Спорт:

Јован Седланов

Симана Матковић

Техничка припрема:

Дејан Палић

Синиша Стојановић

Шеф маркетинга:

Нагорка Мартић

тел/факс 22-771.

Пропагандиста:

Јасмина Допуђа

Еко служба:

читуље, мали огласи

тел: 27-040

Адреса редакције:

Сомбор, Трг слободе 1/1,

Градска кућа, собе 17, 18 и 19.

Телефони:

редакција: 421-469, 421-479,

421-483,

Е-mail:

редакција:

so.somborske@neobee.net

маркетинг: snovine@sbb.rs

snovine@eunet.rs

www.somborskenovine.co.rs

Жиро рачун:

Војвођанска банка

355-1034350-11

Штампа:

Штампариа "Рађеновић"

Нови Сад,

Десанке Максимовић 52.

Први број "Сомборских новина" изашао је 28. маја 1954.

Лист "Сомборске новине"

је уписан у регистар јавних гласила који се води у

Покрајинском секретаријату за информације АП Војводине под

редним бројем 147.

На промет овог гласила плаћа се порез.

Рукописи и фотографије се не враћају.

СIP - Каталогизација у публикацији

Библиотека Матице српске, Нови Сад I

SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID 16197122

ПРЕПЛАТА

3 месеца 1.001,00 дин.

6 месеци 2.002,00 дин.

12 месеци 4.004,00 дин.

ЗА ИНОСТРАНСТВО

3 месеца 2.626,00 дин.

6 месеци 5.252,00 дин.

12 месеци 10.504,00 дин.

ОСМИ ДАН

УСКРШЊА ЧЕСТИТКА  
АРХИЈЕРЕЈСКОГ НАМЕСНИКА  
СОМБОРСКОГ ПРЕЗВИТЕРА САВЕ  
НИКОЛИЋА

Поштовани и драги суграђани,  
у Христу браћо наша и сестре,

"Сада се све преиспуњава светлошћу, и небо, и земља, и подземље. Нека празнује, стога, сав свет устајање (Васкрсење) Христово..."

Какве радосне, какве победничке речи! Све је сједињено у Васкрсу: и небо, и земља и подземно царство смрти. Читав свет учествује у тој Христовој победи: све у Васкрсењу Христовом налази свој смисао и своју истину.

Данас Васкрсење празнујемо, не више само у нади ишчекивања, него већ догођено, које сав свет себи сабира. Зато сваки нека приноси плод ове времену и нека носи празнични дар, било мали или велики, од духовних и Богу милих дарова, колико сваки има моћи. Јер, по вредности, једва да и Анђели успевају (принети), они први, умни и чисти, који су сведоци Вишње Славе, ако је и њима достигну свецело слављење.

Многа су чудеса Васкрсења: Бог распет, сунце помрчало и опет се расветлило, јер је требало да са Творцем састрадавају и створења; завеса се раздрала; крв и вода се из ребра излила - једно као човека, друго изнад човека; земља се потресла, камење је ради Камена (Христа) распало се, мртви су устали ради веровања у последње и опште васкрсење; чудесна знамења на гробу, и она после гроба, ко би могао достојно да похвали!? Али ниједно није такво као чудо нашега спасења: **мало капи крви - сав свет препорађају**, и постају као текуће млеко свима људима, сједињујући нас и сабирајући у једно Тело Христово - Цркву.

Честитајући свим хришћанима Празник над Празницима, Светило Светима, Мир неспокојима, Наду неутешима, Нову Зору - Васкрсење Христово, срдечно вас поздрављам са најрадоснијим хришћанским поздравом:

**ХРИСТОС ВАСКРСЕ!  
ВАИСТИНУ ВАСКРСЕ!**



УСКРШЊА ЧЕСТИТКА  
ЏУПНИКА ЈОСИПА РЕКАНОВИЋА  
УСКРСЛИ ИСУС И НЈЕГОВА  
ТРАЈНА ПРИСУТНОСТ

У Ivanovu evanđelju читамо: „I dok su uvečer istog dana, prvog u tjednu, učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: Mir vama! To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: Mir vama! Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas". (Iv. 20, 19-21)



Nakon prve nevjerice, apostoli i ostali koji su doživjeli susret s uskrslim Isusom, iskreno su se radovali. Srce im je radosno kucalo prigodom svakog susreta s njim sve do onoga trenutka kada su ga, na Maslinskoj gori, vidjeli kako ih napušta uzlazeći u nebo k Ocu. Uskrsnuli i u nebu proslavljeni Isus gospodar je povijesti i svih stvorenja. Nije iščeznuo iz vidljivoga svijeta, već u njemu želi biti nazočan na nov način. I dalje se zauzima za sve ljude i šalje svoga obećanog Duha. On govori po riječi Svetog pisma i po sakramentalnim znakovima. Prisutan je u svakome čovjeku, naposlje u onima koji su ugroženi i na rubu društva. S njima se u potpunosti poistovjetio: "Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!" (Mt 25,40) Svako, pa i najmanje djelo konkretne ljubavi, veliki je osobni doprinos preobražavanju svijeta u kojem živimo.

**Svima želim sretan i blagoslovljen USKRS!  
Iskrene čestitke i pravoslavnim vjernicima  
HRISTOS VOSKRESE!**

УСКРШЊА ЧЕСТИТКА  
ГРАДОНАЧЕЛНИКА  
СОМБОРА  
НЕМАЊЕ ДЕЛИЋА

Ускрс је празник наде и вере у бољу будућност и љубав према ближњима. И овогодишња заједничка прослава Ускрса нека нас подсети да као заједничке вредности негујемо толеранцију, љубав, солидарност, жељу за миром, напретком и стварањем друштва у којем ће сви људи достојанствено живети.



Честитам Вам велики хришћански празник и нека Ускрс донесе радост и добро у наше домове, наш Сомбор.

KULTURNI CENTAR  
„LAZA KOSTIĆ“ SOMBOR  
NOĆ OTVORENIH  
ATELJEA

Na inicijativu Udruženja „Fraktal 3“ održava se u gradovima Srbije „Noć otvorenih ateljea“. U Somboru će ova manifestacija biti održana u subotu, 30. aprila, od 17 do 01 časova, u organizaciji Kulturnog centra „Laza Kostić“. Tom prilikom, u dvoristu Galerije Kulturnog centra biće za posetioce otvoren atelje Milenka Buiše, Nebojše Vasića i Svetlane Sikime, kao i ateljei drugih slikara. Domaćini ove manifestacije pozivaju umetnike da te noći otvore vrata svojih ateljea poklonicima umetnosti.

OTVORENA SIGURNA KUĆA U SOMBORU

ПОМОЋ ЖРТВАМА НАСИЛЈА У ПОРОДИЦИ

Bojan Pajtić, predsednik Pokrajinske vlade, otvorio je u sredu, 20. aprila u Somboru, Sigurnu kuću za žene žrtve nasilja. Sigurna kuća izgrađena je sredstvima Fonda B 92, Vlade Vojvodine i grada Sombora, kao i kompanija „Victoria Group“, „Kika Zewa“, „Oriflame“, „Gorenje“, „Holcim“, Magazin „Elle“ i „Adacta“. Vrednost investicije je oko 200.000 evra.

Prema rečima Verana Matića, direktora Fonda B 92, ovo je četvrta za-

dužbina ovog fonda, a sa projektima privatno-javnog angažmana nastaviće se i u narednom periodu.

- Vojvodanske sigurne kuće su partnerstvo Fonda B 92 i Pokrajinske vlade, a grade se po jedinstvenom modelu koji predstavlja materijalizaciju pokrajinskog modela borbe protiv nasilja u porodici. Sigurna kuća je od danas vlasništvo grada Sombora, pokriivaće ceo Zapadnobački okrug i njome će upravljati Centar za socijalni rad. Ku-



Na otvaranju Sigurne kuće u Somboru



Обраћање новинарима у Жупанији: Бојан Пајтић, Синиша Лaziћ и Веран Матић

ća je površine 270 kvadratnih metara i ima kapacitet od 25 kreveta. Zemljište i građevinske dozvole donirao je grad Sombor - rekao je Matić.

- Sombor je imao razumevanja za ovaj projekat, a ambicija Pokrajinske vlade da se čitava Vojvodina premreži ovakvim objektima. Prošle godine smo otvorili Sigurnu kuću u Zrenjaninu, do kraja godine biće završena u Pančevu, a sigurne kuće već postoje

u Novom Sadu i Subotici – istakao je Bojan Pajtić.

Silvija Kranjc, direktorka Centra za socijalni rad, rekla je da se u Somboru zabeleži više od 350 slučajeva nasilja u porodici, od kojih stotinak zahtevaju hitnu intervenciju nadležnih organa. Sigurna kuća je karika koja je nedostajala u lancu svih institucija koje se bave zaštitom protiv nasilja. S. M.

ODRŽANA SEDNICA GRADSKOG VEĆA  
PRIHVAĆEN IZVEŠTAJ O RADU MESNIH ZAJEDNICA

Gradsko veće Sombora na 128. sednici održanoj 14. aprila, prihvatilo je izveštaj o radu mesnih zajednica na teritoriji grada Sombora za 2010. godinu, saopštio je Odsek za protokol i informisanje Gradske uprave. Mesne zajednice su, rečeno je na sednici, svoj rad bazirale na planovima i programima rada koji su prethodno usvojeni od saveta svake mesne zajednice za 2010. godinu.

"Na sednicama MZ razmatrana je problematika iz komunalne oblasti, organizovane su akcije humanitarnog, kulturnog i sportskog sadržaja, te obeležavani jubileji značajni za svaku MZ ponaosob", navedeno je u izveštaju. Nastojeći da obezbede dodatna

sredstva za sprovođenje svojih aktivnosti, mesne zajednice su učestvovalе na konkursima koje su raspisivali pokrajinski sekretarijati i republička ministarstva, što se pokazalo kao izuzetno korisno. Mesne zajednice su, navedeno je u izveštaju, i finansijska sredstva povlačile i trošile u skladu za Odlukom o budžetu grada Sombora za 2010. godinu.

Gradsko veće je utvrdilo Predlog odluke o izradi Plana detaljne regulacije primarne gradske saobraćajnice između Apatinskog i Bezdanskog puta u Somboru. U obrazloženju ovog predloga rečeno je, osim ostalog, da bi ova saobraćajnica omogućila dalje rasterećenje tranzitnog saobraćaja, koji

i dalje jednim delom prolazi kroz centar Sombora. Predlog odluke o Planu detaljne regulacije uputiće se odbornicima Skupštine grada Sombora na razmatranje i usvajanje.

Na 128. sednici udovoljeno je zahtevu OŠ "Petar Kočić" iz Ridice da im se odobre sredstva za izradu projektne dokumentacije za projekat mašinske instalacije – grejanje i provetravanje, koja bi se instalirala u novoj sportskoj hali. Izgradnja sportske hale finansira se iz Fonda za kapitalna ulaganja AP Vojvodine i u poslednjoj je fazi izgradnje. Odlukom Gradskog veća školi u Ridici su odobrena sredstva u iznosu od 289.100 dinara, kaže se u saopštenju Odseka za protokol i informisanje.

UG „BUNJEVAČKO  
KOLO“  
USKRŠNJA JAJA  
– PISANICE

Udruženje građana „Bunjevačko kolo“ održaće na vodeni ponedeljak, 25. aprila, Uskršnjju tribinu u svojim prostorijama u Ulici Jovana Popovića bb, sa početkom u 18 časova. Uz prigodne tekstove o uskršnjim običajima, na temu Uskršnja jaja – pisanice, značajno svedočanstvo narodne umetnosti govoriće Dušanka Ogar, etnolog Gradskog muzeja Sombor. Prigodnu izložbu radova subotičkih umetnika Stipana Raletića i Divne Lulić Jovčić otvoriće somborski književnik David Kecman.